



## **В следственном управлении повысилась результативность работы по уголовным делам о невыплате зарплаты**



**Следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** подведены итоги работы по уголовным делам, связанным с невыплатой заработной платы. Проведенный анализ показал, что в первом полугодии текущего года эффективность данной работы значительно возросла.

По состоянию на 1 июля текущего года суммарная задолженность по заработной плате в республике по данным Удмуртстата составила 152 тыс. рублей перед 24 работниками.

За 6 месяцев текущего года следственным управлением возбуждено 13 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат). За невыплату заработной платы 11 руководителей предприятий республики привлечены к уголовной ответственности. В рамках расследования



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

данных уголовных дел возмещена невыплаченная заработная плата на сумму более 9 млн. рублей 45 работникам.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1246812>